

Иркутск ждет эпидемия дифтерии?

Предотвратить эпидемию дифтерии пытаются санитарные врачи Иркутска. В стране уже зафиксированы случаи заболевания с летальным исходом. Иркутске эпидемиологи обратились во все крупные учреждения города с предложением провести массовую вакцинацию сотрудников от дифтерии.

По прогнозам врачей в этом году в Иркутске может вспыхнуть эпидемия дифтерии. В последний раз массовая вакцинация населения проводилась десять лет назад. Цикличность этого опасного заболевания как раз и составляет десять лет. Как говорят врачи, заболевание проще предупредить, чем лечить.

Анна Харитоновна, заведующая отделением профилактического эпиднадзора: «Просим население, чтобы они не ждали, когда придут к ним медицинские работники, а сами обратились в лечебно-профилактические учреждения».

Для профилактики в городе есть все: и вакцина, и специальные шприцы. Проблема в одном - иркутяне не спешат в процедурные кабинеты. К сегодняшнему дню прививки сделали только семь тысяч человек. Необходимо же чтобы 90 процентов взрослого населения города имели иммунитет к инфекции.

Врачи медицинских учреждений советуют всем пациентам сделать прививку. Обычно, после приема врача больной направляется в процедурный кабинет. В среднем в день вакцинацию проходят не более одного-двух человек. Это ничтожно мало, по сравнению с тем, что было десять лет назад, когда перед процедурными кабинетами выстраивались очереди из желающих.

Тамара Мельник, и.о. главной медицинской сестры поликлиники № 12: «С января у нас сделано 750 прививок, а к нетранспортабельным и тяжелым больным около двухсот».

В течение этого года в Иркутске был зафиксирован только один случай дифтерии. Тогда пациента спасли. Сегодня врачи напоминают населению, что дифтерия развивается как обычное ОРЗ. Основные симптомы - боль в горле и повышение температуры тела. Медики рекомендуют населению при обнаружении подобных симптомов сразу же обращаться в поликлинику.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)